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Normandie pro gurmány a romantiky se

Sébastienem Higonetem

Cestovatel: Sébastien Higonet  |  Rozpočet: 68 200 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 4.6.2026 - 7.6.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/252-vyprava

Normandie jinak: Oceán, ostrovy a příběhy, které voní solí

Během čtyřdenní výpravy do francouzské Normandie společně objevíme divoký půvab poloostrova Cotentin – čeká

nás malebný ostrov Tatihou s nezapomenutelným přejezdem obojživelným člunem a noclehem v kouzelném

hotelu přímo na ostrově. V Cherbourgu se ponoříme do námořní historie i art-deco architektury a vydáme se do

mystické krajiny La Hague, přezdívané „malé Irsko“. Na závěr si vychutnáme nostalgickou atmosféru Belle Époque na 

Côte des Isles s výhledy na Normanské ostrovy.

Čeká nás kombinace přírody, památek, autentických zážitků a francouzského šarmu – s kvalitním ubytováním, skvělou

gastronomií a česky mluvícím průvodcem po celou dobu. Program bez davů turistů, bez spěchu, „na pohodu“…

VAROVÁNÍ ORGANIZÁTORA: Na této výpravě se jí s chutí a bez výčitek! :-) )

V ceně jsou zahrnuty gurmánské obědy i večeře VČETNĚ sklenky vína/piva a kávy/čaje, ochutnávky vybraných

franc.delikates dle programu.

O cestovateli: Sébastien Higonet

Fotograf a spisovatel, námořník a světoběžník Sébastien z městyse Vertus se vždy vrací ze svých cest po světě (Sýrie,

Kuba, Laos, Mali...) s fotografiemi, které nám umožňují nahlédnout do každodenního života obyvatel těchto zemí a

vyvolávají v nás dojem, že jsme tam sami byli. To, co ho na jeho výpravách zajímá, je setkávání s novými lidmi, výměna

názorů. Objevování nových kultur, nových způsobů života a myšlení je něco, co předává dál ve svých snímcích a ve

svých textech. A jako správný Francouz, který je obdarován talentem výřečnosti, se již deset let věnuje i průvodcování.

Setkávání s novými lidmi ho naplňuje a tak doprovází malé skupinky po celém světě.

My se za ním vydáme do jeho rodné Francie, kde umožní cestovatelům nahlédnout do francouzského života a jako

správný gurmán také pod pokličku francouzské kuchyně.

Sébastien žil sedm let v Praze, kam dovážel vína a šampaňské z Francie. Hovoří česky a zajisté mu cestovatelé

prominou tu špatné skloňování či jinde nepřesný výraz. Vše totiž dožene dobrou náladou a pozitivní myslí.



Program výpravy

1. den - čtvrtek 4.6. – romantické ostrovní dobrodružství

Region Val de Saire

Od Viléma Dobyvatele až po velké námořní bitvy – námořní historie Val de Saire jednou z nejbohatších ve Francii.

V tomto regionu se nachází i divoký ostrov Tatihou, přímo naproti ústřicovým farmám v Saint-Vaast-la-Hougue. Jeho

Vaubanova věž je zapsána na seznamu světového dědictví UNESCO.

Ráno v 6:30 nasedneme do prvního letadla směr Paříž a poté se po necelých 4 hodinách přesuneme na západní výspu

Francie v Normandii. Zde nás čeká oběd a následuje prohlídka vesnice Saint-Vaast-La-Hougue. Tento malebný

rybářský a jachtařský přístav s bohatou historií je také vyhlášeným přímořským letoviskem. Saint-Vaast-La-Hougue,

rodiště normandských ústřic, zdobí dvě Vaubanovy věže, klenoty zapsané na seznamu světového dědictví UNESCO.

Objevme půvabné uličky Saint-Vaast-la-Hougue a slavný obchod s potravinami Gosselin.

Nalodíme se na obojživelný člun a vydáme se na ostrov Ile Tatihou. Ostrov Tatihou se nachází pouhých 800 m od

přístavu. Opevněný ostrov, který byl svědkem mnoha námořních bitev, jež otřásly zálivem, se stal útočištěm klidu,

zejména pro ptáky. Po příjezdu nám průvodce poví vše o fascinující historii ostrova a navštívíme botanickou zahradu,

Vaubanovu věž a námořní muzeum. Ubytování v malém penzionu na ostrově, abychom si mohli vychutnat atmosféru

místa bez lidí…

Večeře a nocleh v Les Maisons de Tatihou (3* stylový hotýlek – podívejte se zde).

2. den - pátek 5.6. - Cherbourg a chuť moře – den mezi ústřicemi a

velkými dějinami

Dnešní den nás zavede zpět na pevninu – do Cherbourg-en-Cotentin – přístavního města s bohatou historií a

architektonickým dědictvím, na kterém se podíleli královna Matylda, vojenský inženýr Vauban i sám Napoleon. Ve

velkolepém art deco terminálu, který kdysi vítal transatlantické lodě, dnes sídlí Cité de la Mer – fascinující muzeum

moře, hlubokomořských výzkumů i legendárních plaveb.

Z Tatihou se přeplavíme do přístavu Saint-Vaast-La-Hougue a navštívíme tradiční ústřicovou farmu, kde se

seznámíme s uměním chovu ústřic – od prvních zárodků až po delikátní ochutnávku.

Po obědě v restauraci la Maison Rouge nás čeká…moře!

Vydejme se na zhruba hodinovou plavbu v chráněných vodách podél nábřeží Cherbourgu a poznejme toto výjimečné

místo a neuvěřitelné lidské dobrodružství, které bylo spojeno s jeho stavbou. Nalodíme se na palubu lodi Adèle a 

proplujeme největším umělým přístavem v Evropě (1 500 hektarů). Tento přístav, jehož stavba byla zahájena

v 18. století, je dodnes jednou z největších staveb, které kdy byly realizovány.

Na zbytek pobytu se ubytujeme v moderním Mercure Chebourg Centre Port 4*, kde nás čeká i 3 chodová večeře.

https://lesmaisonsdetatihou.fr/en
https://all.accor.com/hotel/9622/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps


3. den - sobota 6.6. - La Hague – poklad na konci světa i nejmenší přístav

Dnes se vydáme do nejzápadnějšího cípu Normandie – oblasti La Hague, přezdívané malé Irsko. Bouřlivé vlny

Atlantiku tu narážejí do skal, vítr rozeznívá příběhy námořníků a starobylé vesnice působí, jako by se tu zastavil čas. V 

renesančním zámečku Manoir du Tourp vstoupíme do multimediální výstavy Poklad na konci světa, která nás vtáhne

do světa legend, geologických zázraků a osudů těch, kteří v této nehostinné kráse žili. Kromě stálé expozice na nás

čekají i tematické výstavy, které oživují genius loci tohoto místa.

Po tříchodovém obědě v útulné restauraci L’Auberge des Goubelin se vydáme se Sebastienem po klikatých cestách

k výšinám Cap de la Hague. Čekají nás dechberoucí vyhlídky na Nez de Jobourg a kanál La Manche, maják Goury

i malebný přístav Port Racine – nejmenší ve Francii.

Závěr dne patří botanické zahradě ve Vauville, kde nás mezi exotickými rostlinami provede její správce a vnuk

zakladatele, parfémáře a botanika.

La Hague je krajinou živlů, emocí a hlubokého klidu – nechte se jí unést.

Nocleh a večeře v 4* hotelu Mercure Cherbourg Centre Port.

4. den - neděle 7.6. - Cider, maják a poslední výhledy

Den zahájíme návštěvou rodinné moštárny, kde se snoubí tradice s vášní. Nicolas, pokračovatel několika generací

výrobců cideru, nás provede celým procesem výroby tohoto typického normandského nápoje – od jablek po láhev.

Dozvíme se o původu chráněného označení Cotentin AOP a na závěr nebude chybět ani ochutnávka – svěží, perlivá a

dokonale vyvážená chuť regionu v jediné sklence. Tato zastávka nabídne nejen chuťový zážitek, ale i setkání

s řemeslem zakořeněným v krajině a lidech Normandie.

Poté se vydáme k Cap de Carteret, kde se nad divokým pobřežím majestátně tyčí maják Carteret – tichý svědek dvou

století námořních příběhů. V doprovodu Adeline, zasvěcené průvodkyně a milovnice majáků, vystoupáme až na vyhlídku

a ponoříme se do světa posledních strážců, jejichž osudy jsou neoddělitelně spjaty s tímto místem. Následná procházka

po bývalé celní stezce nabídne nejen nádherné výhledy, ale také příležitost k pozorování mořských ptáků.

Závěrečný oběd nás čeká v restauraci Les Isles se s Normandií, kde vaří Damien. Ten se učil od michelinského

kuchaře v restauraci Marine, aby následně své umění a recepty přenesl do Les Isles. Nadále využívá místní sezónní

produkty, které pečlivě vybírá od regionálních výrobců. Jeho pokrmy odrážejí přímořskou kuchyni jeho rodiny, která je

hluboce jódovaná a rafinovaná a skvěle spojuje zemi a moře. Zde se tak rozloučíme s gurmánskou tváří Normandie,

plnou chutí, příběhů a mořského vzduchu. Dojedeme zpět na pařížské letiště. Zde na nás bude čekat večerní let do

Prahy a poslední „audieu či spíše au revoir“ dáme i Sebastienovi. Do Prahy přiletíme ve 21:45.



Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
Letenka Praha – Paříž – Praha včetně příručního zavazadla

●
3 x uvedené ubytování ve 2lůžkovém pokoji (3 a 4* hotel)

●
Obědy: předkrm, hlavní chod, dezert, sklenka vína nebo pivo, voda a káva

●
Večeře: předkrm, hlavní chod, dezert, sklenka vína nebo pivo, voda a káva

●
Veškeré transfery dle programu

●
Doprovod česky mluvícího průvodce z letiště v Paříži až po odlet (průvodce neletí z ČR)

●
Výdaje řidiče a doprovodu

●
Návštěvy a vstupné dle programu

●
Přejezd obojživelnou lodí do Tatihou

●
Telefonická asistence CK Axamit Travel-

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Standard/Evropa za 290 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Standard/Evropa/Senior (nad 70 let) za 580 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde, kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Příplatek za jednolůžkový pokoj – 8000 Kč

Další informace:

●
Změna programu vyhrazena

●
Předpokládaný počet účastníků akce: 12–14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 12 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Radka Svobodová, radka.svobodova

zavináč axamittravel.cz



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

